
Отзыв педагога-наставника Данилиной Л.И. 
о работе молодого педагога-наставляемого Еланской М.В.

Форма наставничества: «Педагог-педагог» (опытный педагог – молодой специалист).
С мая по август 2024  года я являлась наставником у молодого учителя английского языка  Еланской Марии Викторовны. 
В соответствии с индивидуальным маршрутом Мария Викторовна старательно и ответственно проходила все этапы. Молодой педагог овладела необходимыми теоретическими и практическими знаниями в организации учебного процесса в целом: работать с рабочими программами, проводить качественную оценку знаний учащихся. Мария Викторовна в процессе работы проявляла активную позицию, самостоятельность и инициативность. Принимала активное участие в жизни школы не только относительно своего учебного предмета. 
С целью оказания помощи проводились консультации и беседы по следующим вопросам: ведение школьной документации, самоанализ уроков, методические требования к современному уроку, целеполагание на уроке и др..
Наша работа была построена на сотрудничестве и партнерстве. Очень приятно было работать с Марией Викторовной. 
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С мая по август 2024 года моим наставником была назначена Данилина Любовь Ивановна, учитель английского языка. 
Любовь Ивановна научила меня правильно организовать учебный процесс, выбрать оптимальные методы и формы обучения детей. Она проводила для меня консультации по разным вопросам педагогической деятельности: самоанализ урока, объем заданий на уроке, организация работы в группах, удержание внимания обучающихся на уроке, ведение школьной документации, ведение электронного журнала. Опыт моего наставника помог мне в организации уроков. 
Меня восхищают ее целеустремлённость, требовательность, трудолюбие, настойчивость в достижении поставленной цели. В учебной деятельности делает все, чтобы достичь высоких результатов. 
Хочу отметить, что работа молодого педагога с наставником целесообразна и необходима. 
Выражаю огромную благодарность наставнику за оказание методической помощи в начале моей профессиональной деятельности.
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